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Свет је бурно реаговао на убиство лидера Ал Каиде Осаме бин Ладена. Поруке
подрушке америчком председнику Бараку Обами стижу из влада и врха водећих
држава света. Званичници Француске, Италије и Немачке, оценили су да је то
"добра вест за све оне који воле мир" и "огроман догађај у борби против
тероризма".

  

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић рекао је да убиство вође Ал Каиде Осаме
Бин Ладена представља велики ударац међународном тероризму.

  

"Ово је сигурно велики ударац међународном тероризму и зато сви међународни
безбедносни фактори треба да уједине своје напоре у циљу спречавања нарастања и
јачања терористичких организација у будућности", рекао је Дачић.

  

Директор полиције Милорад Вељовић рекао је да је повећан ниво безбедности
дипломатских и конзуларних представништава САД и западноевропских земаља у
Србији, пре свега Велике Британије, Француске и Немачке.

  

Британски премијер Дејвид Камерон оценио је да је "Осама Бин Ладен одговоран за
најтежи терористички злочин који је свет видео - за напад 11. септембра 2001. године и
много других напада у којима су изгубљене хиљаде живота, већином Британаца".

  

"Велики је успех што је Бин Ладен пронађен и што више неће моћи да спроводи своју
кампању терора широм света. Вест да је мртав, донеће велико олакшање народима
широм света", рекао је Камерон.

  

Русија је, такође, поздравила убиство лидера Ал Каиде Осаме бин Ладена, а таква
порука стигла је из Кремља.
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"Освета је неизбежна за све терористе. Само заједничка борба против глобалног
тероризма може дати резултат. Русија је спремна да сарађује", порука је која је стигла
из Кремља.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел рекла је да осећа олакшање после убиства Бин
Ладена, нагласивши да је "Америка задала одлучујући ударац Ал Каиди".

  

"Смрт Осаме бин Ладена представља значајан резултат антитерористичке борбе, што
чини свет безбеднијим", оценили су председници Европске уније и Европске комисије Хе
рман ван Ромпеј и Жозе Мануел Барозо
.

  

"У рату против тероризма, Унија ће увек бити раме уз раме са америчким партнерима,
укључујући и оне у муслиманском свету", рекао је Барозо.

  

Француски председник Никола Саркози честитао je САД на "упорности у лову" на Бин
Ладена и оценио да је његова смрт "изузетан догађај у борби против тероризма".

  

Италијански министар спољних послова Франко Фратини рекао је да убиство Бин
Ладена представља велику победу добра против зла.

  

"Реч је о великој победи за САД и читаву међународну заједницу у борби против Ал
Каиде и тероризма. Ту победу омогућила је одлучност САД у хватању и налажењу
одговорних за најтрагичнију епизоду на почетку овог века, напад од 11. септембра и
многе друге масакре", рекао је Фратини.

  

Генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун рекао је да смрт Осаме Бин Ладена
представља прекретницу у глобалној борби против тероризма.

  

Према речима турског председника Абдулаха Гула, убијен је лидер најопасније
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терористичке организације и то мора да буде "лекција за све терористе".

  

Премијерка Аустралије Џулија Гилард, такође, је поздравила вест о убиству Бин
Ладена, оценивши да је тиме Ал Каида повређена, али не и уништена. Гилардова је
рекла да због тога борба против тероризма мора бити настављена.

  

Шведски министар спољних послова Карл Билт изјавио је да је "свет боље место" после
убиства

  

Пала цена нафте

  

Пошто је амерички председник Барак Обама објавио вест о убиству Осаме Бин Ладена,
цена нафте на берзама пала је испод 113 долара за барел.

  

Претходни пад цене нафте забележен је током викенда, после информације о убиству
сина либијског лидера Моамера ел Гадафија.

  

Оптимизам после акције у Пакистану, може бити кратког века упозоравају аналитичари,
који тврде да је ипак мало вероватно да би евентуална освета Ал Каиде, могла
озбиљније да поремети снабдевање најважнијим енергентом.

  

Генерални секретар НАТО-а Андерс Фог Расмусен оценио је као велики успех убиство
лидера Ал Каиде нагласивши да војне операције Алијансе у Авганистану треба да буду
настављене.

  

И израелски премијер Бенјамин Нетанијаху похвалио је САД због убиства Бин Ладена,
рекавши да оно представља "гласни тријумф" за Вашингтон и његове савезнике.
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Палестинске власти наводе да је убиство Бин Ладена "добро за мир".

  

Председник Авганистана Хамид Карзаи рекао је да је најтраженији терориста света
Осама Бин Ладен добио заслужену казну и да је "ово веома важан дан", преноси АП.

  

Карзаи је истакао да је смрт Осаме бин Ладена у Пакистану потврдила да се борба
против тероризма мора водити и у суседним државама.

  

Убиством лидера Ал Каиде "САД и њени савезници више немају оправдање да држе
своје снаге на Блиском истоку под изговором да се боре против тероризма", саопштено
је у Техерану.

  

Ирак је задовољан вешћу о убиству Бин Ладена, изјавио је шеф ирачке дипломатије
Хошијар Зенабри нагласивши да је неколико хиљада Ирачана погинуло због Бин
Ладенове идеологије.

  

У саопштењу Ватикана наводи се да ће Бин Ладен одговарати пред Богом због
коришћења религије у ширењу мржње.

  

(РТС)
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